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股市三线交叉怎么回事

k线是技术分析的基础，也是技术分析最重要的一部分，由于k线走势的复杂多变
，分析k线的方法也是及其多样的。k线三线交叉就是k线发出的一种及其有效的信
号，非常值得投资者学习。

k线三线交叉啥意思？

k线三线交叉是指k线的短、中、长期均线形成交叉。当短期均线从下向上穿过中
期和长期均线时，被称为黄金交叉，是难得的买入机会；而当短期均线从上向下穿
过中期和长期均线时，被称作死亡交叉，此时投资者应该及时卖出手中股票。

在k线三线交叉形成金叉时，如果中期均线同时也上穿长期均线，那么看涨信号会
更加准确，这样的技术图形表示短期盘面或者股票价格出现多头反弹态势，能有效
突破前期均线的压制。

在投资者运用k线三线交叉的技术形态参考时，还需要注意观察成交量是否逐步形
成与股价同步趋势，如果是价涨量增或者是价跌量减，那么信号的有效性就更高了
。

12月30日星期三股市怎么走

A股三大指数今日集体收跌，其中沪指下跌0.54%，深证成指下跌0.53%，创业板
指下跌1.05%，两市合计成交8597亿元，北向资金今日净买入44.71亿元。今天两
市大盘冲高回落，盘中最高上攻到3406点附近，因为上攻没有量能，下午开始逐步
回落，盘面上，两市个股涨多跌少，行业板块涨跌互现，煤炭采选与有色金属板块
领跌，通讯行业大涨。创业板下跌超过1%，走势弱于主板。

从技术面上看，今天沪指曾经一度突破了20日均线，但最终还是回落到20日均线
下方，最后还是国绕着在20日均线来回震荡，而创业板的K线一直围绕着5日均线运
行着，并出现了滞涨的信号。所以从现在运行的形态来看，目前的沪深股市都不具
备向上突破的契机，毕竟是年末了，市场的资金较为有限，主为资金不会选择在这
个时候进场，并且沪指多次冲击前期高点失败后，对投资者情绪造成了一定的影响
。

从盘面上看，大盘今天高开低走翻红再砸下去，热点处于分散的状态，在没有出现
集中性热点的情况下，就无法形成有效的市场氛围，所以市场将会来回拉锯震荡整
理，多空搏杀激烈。虽然今天大盘不为下跌状态，但是个股赚钱的效应是有的，因
为指数的指标股的下跌，所以现在在热点，没有确定的情况下，尽量不要追涨抱团
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股，应该低吸超跌股，现在很多科技股已经跌出很大的上升空间。

如果这几天追涨这些抱团板块的话，基本都会被闷了。不知道哪一天，这些追涨的
人，很可能会接最后一棒，现在很多股票已经跌无可跌了，如果在这些股票中寻找
到有价值的超跌股，即使大盘有最后的大跌，这些股票也有可能不会跌到哪里去。
你需要需要一些智慧的眼光。今天汽车股、锂电池股、有色股、煤炭电力股也在下
挫，所以说追涨的风险是非常大的。

所以，回调不要怕，2021年大盘大概率还是会继续上攻的。今天大盘虽然下跌，
但两市个股上涨家数超过了下跌家数，所以只要大多数有赚钱的效应在，市场就会
有热度，这是一个很好的现象，今天大盘上涨没有量能，结果造成冲高回落，说明
大盘调整还没有结束，后期还会有向下调整的空间。所以我认为明天大盘会继续振
荡调整，不过回踩的空间不会很大的。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》
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